



“房主”与“二房东”解约  
“三房东”却霸占房屋不愿搬

鼓楼法院强制执行

# 水木秦淮街区经营权 终于“尘埃落定”

曾经的“水木秦淮”，与“1912”并称南京两大顶级休闲街区。由于经营不善，经营方水木秦淮置业公司(以下简称水木秦淮公司)欠缴产权单位——秦淮河建设开发公司(以下简称秦淮河公司)经营权转让费六千多万元，而且水木秦淮公司还未经允许擅自将房屋转租给第三方——南京后街艺术收藏品市场管理有限公司(以下简称后街公司)。为避免更大的损失，秦淮河公司通过诉讼的方式，向水木秦淮公司讨回了经营权。但由于后街公司不服判决，迟迟不肯搬走，无奈之下，秦淮河公司只好又向鼓楼法院申请强制执行。

通讯员 李自庆 现代快报记者 马薇薇

## 重金打造的街区很快落寞

2005年，水木秦淮公司以近3亿元的最高价获得水木秦淮街区15年的经营权，负责街区具体经营管理。招商引资后，街区曾经红火了一阵。可惜好景不长，半年后，店铺生意惨淡相继关门。

2009年，水木秦淮公司宣布对街区重新定位，准备“转身”为南京第一条文化艺术休闲街区——南京艺术后街。这

一想法遭到了一些承租户的反对。更让他们大跌眼镜的是，为了“引进”项目，当年水木秦淮公司搭建了1600平方米的违建大棚，并出租给了后街公司。违建大棚随后被陆续出租给102户经营户，经营古玩、玉器、字画等。

然而，此举并没有挽回水木秦淮的颓势，还因为环境脏乱激起民怨。

## 经营不善，是产权方的错？

由于街区经营状况极差，秦淮河公司对水木秦淮公司给予减免、缓缴的“让步”。即使这样，水木秦淮公司仍然不能履约。2010年8月至2011年初，水木秦淮公司拖欠秦淮河公司经营权转让费六千多万元，秦淮河公司多次催款，水木秦淮公司不仅不予回应，还将经营不善的责任推给对方。

2011年4月，水木秦淮公司一纸诉状，将秦淮河公司告上法庭，理由是后者未履行承诺，在街区和河对岸的龙江小区之间修建跨河步行桥，影响了街区的人流，导致街区经营不善，为此要求减半支付经营权转让费。

不过，鼓楼法院判水木秦淮公司败诉。

## 拖欠经营费、擅自转租，引发经营权之争

眼见着街区在“亏钱”，经营方却把责任怪到自己头上，产权单位秦淮河公司终于“坐不住”了。水木秦淮公司拖欠秦淮河公司经营权转让费的违约行为，已达到《滨水休闲转让协议书》第十六条第三款约定的解除协议的条件。为此，秦淮河公司向水木秦淮公司发出书函，解除双方的转让协议。

除了拖欠大额的经营转让费，更让秦淮河公司“恼火”的是，2010年水木秦淮公司擅自将街区7000余平方米的商业用房经营权，转租给后街公司，后街公司承租后，对房屋进行装潢改造，并分割出租给一些从事艺术品销售的个体商户。

由于水木秦淮公司以及后街公司都不愿搬离，2011年，秦淮河公司分别将水木秦淮公司、后街公司告上鼓楼法院，要求与水木秦淮公司解除经营权转让合同，后街公司返还占用商业房并支付费用。

鼓楼法院一审判决秦淮河公司胜诉，其与水木秦淮公司的经营权转让协议被解除，后街公司被判决将其所使用的A、B、C、D街区的部分区域(建筑面积7211.98平方米)的房屋返还给秦淮河公司，并支付占有使用费。一审判决后，水木秦淮公司和后街公司均不服并提起上诉，后经南京市中院审理，依法驳回上诉，维持原判。

## 经营方被判败诉却不愿配合，法院强制执行

今年3月下旬，法院判决生效后，秦淮河公司要求后街公司尽快归还所占用房屋，但后街公司仍旧不答应，理由是与水木秦淮公司约定的经营权未到期，为此，双方多次发生激烈冲突。

今年4月，秦淮河公司向鼓楼法院申请强制执行，法院受理后，依法向后街公司发出执行通知书，但该公司仍是不配合的态度，理由是他们在街区的装修及设施、设备投入上付出较多，在市场培育方面也投入了大量人力、物力，他们要求

秦淮河公司予以全部补偿，而秦淮河公司则以双方不存在合同关系等理由，不同意补偿。

10月23日上午，鼓楼法院民事执行局组织全局法官及辅助人员，连同法警共60余人，对后街公司采取强制执行行动。

当天上午11时许，强执行行动结束，法院强制将后街公司迁出涉案房屋，全面解除其对涉案经营用房及附属设施的控制，并当场交由秦淮河公司负责管理。

## 追问

## 水木秦淮未来走向何处？

之前因为打官司的缘故，违建问题一直被搁置，秦淮河公司收回水木秦淮经营权，违建拆除立即被提上议事日程。在今年上半年，水木秦淮1600平方米违建大棚被拆除，102户经营户已全部得到妥善安置、分流。街区焕然一新，附近居民表示欢迎。

目睹了强制执行全过程的李先生表

示，水木秦淮街区一侧紧靠南艺、一侧毗邻秦淮河，地理位置得天独厚。“但愿这场诉讼风波平息后，这里能发展得更好、更有人气！”

秦淮河公司收回经营权后将如何规划？对此，秦淮河公司一位工作人员表示，目前仍在规划中，“具体方案还没有出来。”

# 4吋大屏3G智能手机免费送 截止公告

4吋大屏3G智能手机免费送活动将于2013年10月31日截止。截止后恢复399元原价销售。  
望相互转告，过时不候！

尼彩科技集团有限公司  
2013年10月

# 北京钓鱼台国宾馆 免费送 召开新闻发布会

此活动南京获批3000台，从即日起接受申领。电话:400-8699-099

“三年前我们干的事情把一千多的手机卖到几百块钱，把中间的水分挤干今天我想干点什么，把手机变成送手机，或者百老汇不用花我就能把手机拿走。”

9月23日，在全国首个北京钓鱼台国宾馆，“煤老板”卢洪波面对全国100多家新闻媒

体记者，此次颠覆性的宣言：尼彩将和运营商联手，将卖手机变成送手机，并应中国手机免费送的趋势。发布会上，首款免费赠送的4吋大屏3G智能手机也在记者惊讶的目光中华丽亮相，业内人士认为，尼彩此举，无疑是将在国外早已有之的手机免费送的模式在国内首次开启，



## “煤老板”再颠覆：从“只赚10元”到手机免费送

# 4吋大屏3G智能手机免费送

如果你是移动手机用户，或者说你尚未移动手机卡(无论是老人卡还是新生儿的卡)，您就可以获得中匹移动尼彩手机。只要花费10元购买一部4吋3G大小智能手机，而且不只限量，不用改号，不用存话费，这样“大手挥洒肆”好比王熙凤来去如风有点大方夜郎。但中匹真的做到了。据此前《每日经济新闻》以“只赚10元”开启手机品牌直销模式的尼彩科技集团，在北京钓鱼台国宾馆召开发布会，宣布启动“手机免费送”惠民工程。而这也作为江见生芒批试点城市，自即日起正式启动。中匹移动手机用户都可以拨打400-8699-099预约领取。

两年前，一个叫卢洪波的“煤老板”携巨资突然回归于行业，以“开户挂牌宣言”，“说透了，我们免费送的手机，早已经不是什么新鲜的做

法，国外早有先例。只是我们希望借助中国移动庞大的客户群扩大我们的手机用户。我的想法很简单，只要大家都用了我们的手机，那么以后赚钱将无处寻觅的事情。现在拿出这些手机免费送，也是一种人性的尝试，只要老百姓欢迎，我就要把这件事干一干去。”卢洪波笑着对记者说。对记者追问的会不会有其他同行跟风和模仿？卢洪波自信地说：“在目前阶段很难有同行做到。为什么？因为我们全国有6000家工厂，有几千万终端广，这是我们独特的资源，也是中国移动手中资源，这是其他同行不能做到的。不过，我们是第一个吃螃蟹的，我忙活几年之后，手机免费送的模式一定会在全国范围复制，那时才是真正的手机免费时代的来临。”

“如果真当年说，今后消费者用手机不再要花钱购买了，很多人或许根本不相信，但现在我们真的做到了。”在钓鱼台国宾馆的新闻发布会上，不仅总理山脚的卢洪波当面也向各媒体阐述了他白我颠覆的“2.0版经营模式”。“手机肯定有成本，但为什么我们能免费送？”卢洪波自己问了记者和消费者最关心的问题。“说透了，我们免费送的手机，早已经不是什么新鲜的做

## ■ 想问就问

# 手机免费送，凭啥？

尼彩集团CEO卢洪波“打开窗户说亮话”

“天下没有免费的午餐，天上也不会掉馅饼。尼彩手机免费送，到底图个啥？”免费送手机，尼彩凭什么生存？“免费送手机时代真的来临了吗？”……

9月23日，在北京钓鱼台国宾馆，来自全国各地的媒体记者，追随着“煤老板”卢洪波。

问：这么好的手机免费赠送，你们是商业炒作，还是真正的免费赠送？

答：肯定不是炒作，绝不是

炒作。不仅是一万台，而且准备在全国赠送20多万台。

问：你们送的手机要不要充话费？要不要换新号？要不要捆绑话费套餐？

答：消费者只要是移动用户，不需要充话费，不需要新号，也不需要捆绑话费套餐。

问：既然是免费赠送，为何还要收100多元的费用？

答：手机绝对是免费的、100多，只是此次活动的算办

工资等杂费。

问：所送的手机是否享受国家三包服务？

答：完全享受国家三包政策。

问：非移动用户是不是不能参与？

答：我们欢迎所有的消费者参与，特别是现在还没用上智能手机的消费者。但出于此次活动，我们只针对中国移动客户，所以不是移动的用户需要现场办理移动卡才能参与。

珠江路店:玄武区鱼市街56-6号(公交47、29、30、31、32路)

中央门店:下关区和燕路49-63号(公交8、30、54、72、76、77、308、375、502路到安乐村东侧;地铁1号线珠江巷站)

水西门店:水西门大街243号(公交41、109、161、53、37、78、88、304路到茶亭街;地铁1号线云锦路站1号出口)

其他地址可拨打电400-8699-099咨询。